

## RAPORT DE ACTIVITATE

GAZDA ZOLTÁN, CONSILIER LOCAL

În urma obținerii mandatului de consilier local, după alegeri în activitatea desfășurată am urmat programul PCM abordat în timpul campaniei electorale. Am participat la aproape toate ședințele ordinare și extraordinare a CL, absențe am avut doar în timpul concediului de odihnă, precum și când am participat într-o delegație oficială. Am participat activ în munca CL, observațiile mele au fost urmate și de propuneri concrete. Am muncit în cadrul comisiei de Educație și cultură precum și în cadrul comisiei Juridice. Din partea CL răspund de trei instituții.

Teatrul Andrei Mureșanu este cel mai aproape de domeniul meu de activitate, tocmai de aceea am optat, ca să răspund de această instituție. Am participat la ședințele conducerii administrative, și țin legătura permanent cu conducerea teatrului, pentru a cunoaște și a rezolva problemele lor specifice. Ca membru în Consiliul de Administrație a Liceului Kós Károly am fost prezent la adunările convocate, și m-am documentat referitor la starea educațională și economică a Liceului, precum și la posibilitățile de dezvoltare a acestuia. Răspund și pentru Școala Generală Néri Szent Fülöp, unde nu am fost invitat deocamdată, dar nici eu nu am vizitat această instituție de învățământ, care am să recuperez în zilele imediat următoare.

În august am participat în delegația oficială a CL la Kecskeméti Hírös Napok, în orașul înfrățit, unde am avut o consultare cu primarul orașului referitor la schimbările politice, economice din ultimul timp, și referitor la posibilitățile de colaborare. Am inițiat colaborarea organizațiilor non guvernamentale ale celor două regiuni, precum și am convenit că cele două birouri Tour Info să facă reclamă paralel pentru potențialul turistic propriu, și a orașului înfrățit.

Ca consilier local în fiecare a doua săptămână am avut audiență, ca să țin legătura cu alegători, să cunosc problemele care le frământă, și să încerc să le rezolv pe acestea. Totodată am încercat să promovez ideile abordate de participanți la aceste audiențe.

În timpul mandatului, ca membru a fracțiunii PCM am susținut un Proiect de Hotărâre referitor la organizarea unui referendum, care a fost respins de majoritate. Am avut și un Proiect de Hotărâre inițiat de mine după scumpirea drastică a costului apei și a canalului, încercând să reduc ceva din acest preț exagerat, exact după propunerile anterioare al GospCom-ului, dar din nefericire nu a trecut.

Gazda Zoltán



Sf. Gheorghe, 27. ianuarie 2009.